
Nombres Relatifs (A)Remplissez l’espace vide.9 + ____ = 13 9 + 4 = ____ ____ + 4 = 13____ + 9 = 13 4 + 9 = ____ 4 + ____ = 13____ - 9 = 4 ____ - 9 = 4 13 - 9 = ____13 - 4 = ____ 13 - 4 = ____ 13 - ____ = 9
____ + 1 = 7 ____ + 8 = 15 8 + ____ = 171 + ____ = 7 ____ + 7 = 15 9 + ____ = 177 - 6 = ____ 15 - 7 = ____ 17 - ____ = 97 - ____ = 6 15 - ____ = 7 ____ - 9 = 8

9 + 6 = ____ 7 + ____ = 14 1 + 7 = ________ + 9 = 15 ____ + 7 = 14 7 + ____ = 815 - 9 = ____ ____ - 7 = 7 ____ - 1 = 715 - ____ = 9 ____ - 7 = 7 ____ - 7 = 1
5 + 8 = ____ 4 + 5 = ____ 8 + ____ = 14____ + 5 = 13 5 + 4 = ____ 6 + 8 = ____13 - 5 = ____ ____ - 4 = 5 14 - 8 = ____13 - 8 = ____ 9 - ____ = 4 ____ - 6 = 8

____ + 3 = 9 3 + 9 = ____ 5 + 2 = ________ + 6 = 9 9 + ____ = 12 2 + ____ = 79 - 6 = ____ 12 - ____ = 9 7 - ____ = 29 - 3 = ____ ____ - 9 = 3 ____ - 2 = 5
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Nombres Relatifs (A) RéponsesRemplissez l’espace vide.9 + 4 = 13 9 + 4 = 13 9 + 4 = 134 + 9 = 13 4 + 9 = 13 4 + 9 = 1313 - 9 = 4 13 - 9 = 4 13 - 9 = 413 - 4 = 9 13 - 4 = 9 13 - 4 = 9
6 + 1 = 7 7 + 8 = 15 8 + 9 = 171 + 6 = 7 8 + 7 = 15 9 + 8 = 177 - 6 = 1 15 - 7 = 8 17 - 8 = 97 - 1 = 6 15 - 8 = 7 17 - 9 = 8
9 + 6 = 15 7 + 7 = 14 1 + 7 = 86 + 9 = 15 7 + 7 = 14 7 + 1 = 815 - 9 = 6 14 - 7 = 7 8 - 1 = 715 - 6 = 9 14 - 7 = 7 8 - 7 = 1
5 + 8 = 13 4 + 5 = 9 8 + 6 = 148 + 5 = 13 5 + 4 = 9 6 + 8 = 1413 - 5 = 8 9 - 4 = 5 14 - 8 = 613 - 8 = 5 9 - 5 = 4 14 - 6 = 8
6 + 3 = 9 3 + 9 = 12 5 + 2 = 73 + 6 = 9 9 + 3 = 12 2 + 5 = 79 - 6 = 3 12 - 3 = 9 7 - 5 = 29 - 3 = 6 12 - 9 = 3 7 - 2 = 5
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Nombres Relatifs (B)Remplissez l’espace vide.4 + ____ = 12 4 + 9 = ____ 4 + ____ = 68 + 4 = ____ ____ + 4 = 13 2 + ____ = 612 - ____ = 8 13 - ____ = 9 6 - ____ = 2____ - 8 = 4 ____ - 9 = 4 6 - 2 = ____
6 + 1 = ____ ____ + 8 = 15 ____ + 8 = 141 + ____ = 7 8 + ____ = 15 8 + 6 = ____7 - 6 = ____ 15 - 7 = ____ ____ - 6 = 87 - ____ = 6 15 - ____ = 7 ____ - 8 = 6
8 + 4 = ____ 3 + 5 = ____ ____ + 7 = 8____ + 8 = 12 5 + ____ = 8 7 + ____ = 8____ - 8 = 4 ____ - 3 = 5 ____ - 1 = 7____ - 4 = 8 ____ - 5 = 3 8 - 7 = ____
9 + 3 = ____ 8 + 7 = ____ 5 + 6 = ____3 + 9 = ____ ____ + 8 = 15 ____ + 5 = 1112 - ____ = 3 15 - 8 = ____ 11 - ____ = 612 - ____ = 9 15 - 7 = ____ 11 - ____ = 5
9 + 8 = ____ ____ + 1 = 2 7 + ____ = 16____ + 9 = 17 1 + ____ = 2 9 + 7 = ____17 - 9 = ____ ____ - 1 = 1 ____ - 7 = 917 - 8 = ____ 2 - 1 = ____ 16 - ____ = 7
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Nombres Relatifs (B) RéponsesRemplissez l’espace vide.4 + 8 = 12 4 + 9 = 13 4 + 2 = 68 + 4 = 12 9 + 4 = 13 2 + 4 = 612 - 4 = 8 13 - 4 = 9 6 - 4 = 212 - 8 = 4 13 - 9 = 4 6 - 2 = 4
6 + 1 = 7 7 + 8 = 15 6 + 8 = 141 + 6 = 7 8 + 7 = 15 8 + 6 = 147 - 6 = 1 15 - 7 = 8 14 - 6 = 87 - 1 = 6 15 - 8 = 7 14 - 8 = 6
8 + 4 = 12 3 + 5 = 8 1 + 7 = 84 + 8 = 12 5 + 3 = 8 7 + 1 = 812 - 8 = 4 8 - 3 = 5 8 - 1 = 712 - 4 = 8 8 - 5 = 3 8 - 7 = 1
9 + 3 = 12 8 + 7 = 15 5 + 6 = 113 + 9 = 12 7 + 8 = 15 6 + 5 = 1112 - 9 = 3 15 - 8 = 7 11 - 5 = 612 - 3 = 9 15 - 7 = 8 11 - 6 = 5
9 + 8 = 17 1 + 1 = 2 7 + 9 = 168 + 9 = 17 1 + 1 = 2 9 + 7 = 1617 - 9 = 8 2 - 1 = 1 16 - 7 = 917 - 8 = 9 2 - 1 = 1 16 - 9 = 7
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Nombres Relatifs (C)Remplissez l’espace vide.____ + 6 = 13 5 + 7 = ____ 4 + 6 = ____6 + ____ = 13 7 + 5 = ____ 6 + ____ = 1013 - ____ = 6 12 - ____ = 7 10 - ____ = 6____ - 6 = 7 12 - ____ = 5 10 - ____ = 4
2 + ____ = 9 ____ + 2 = 3 7 + ____ = 87 + ____ = 9 2 + 1 = ____ 1 + 7 = ________ - 2 = 7 ____ - 1 = 2 ____ - 7 = 19 - 7 = ____ 3 - ____ = 1 8 - ____ = 7
4 + ____ = 13 8 + 1 = ____ 5 + ____ = 99 + 4 = ____ ____ + 8 = 9 ____ + 5 = 9____ - 4 = 9 ____ - 8 = 1 9 - 5 = ____13 - 9 = ____ 9 - 1 = ____ 9 - 4 = ____
5 + ____ = 6 ____ + 4 = 12 8 + 6 = ____1 + 5 = ____ 4 + ____ = 12 ____ + 8 = 146 - ____ = 1 12 - 8 = ____ ____ - 8 = 6____ - 1 = 5 ____ - 4 = 8 ____ - 6 = 8

____ + 9 = 14 6 + ____ = 11 ____ + 4 = 8____ + 5 = 14 5 + ____ = 11 4 + ____ = 8____ - 5 = 9 ____ - 6 = 5 8 - 4 = ____14 - 9 = ____ 11 - 5 = ____ 8 - ____ = 4
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Nombres Relatifs (C) RéponsesRemplissez l’espace vide.7 + 6 = 13 5 + 7 = 12 4 + 6 = 106 + 7 = 13 7 + 5 = 12 6 + 4 = 1013 - 7 = 6 12 - 5 = 7 10 - 4 = 613 - 6 = 7 12 - 7 = 5 10 - 6 = 4
2 + 7 = 9 1 + 2 = 3 7 + 1 = 87 + 2 = 9 2 + 1 = 3 1 + 7 = 89 - 2 = 7 3 - 1 = 2 8 - 7 = 19 - 7 = 2 3 - 2 = 1 8 - 1 = 7
4 + 9 = 13 8 + 1 = 9 5 + 4 = 99 + 4 = 13 1 + 8 = 9 4 + 5 = 913 - 4 = 9 9 - 8 = 1 9 - 5 = 413 - 9 = 4 9 - 1 = 8 9 - 4 = 5
5 + 1 = 6 8 + 4 = 12 8 + 6 = 141 + 5 = 6 4 + 8 = 12 6 + 8 = 146 - 5 = 1 12 - 8 = 4 14 - 8 = 66 - 1 = 5 12 - 4 = 8 14 - 6 = 8
5 + 9 = 14 6 + 5 = 11 4 + 4 = 89 + 5 = 14 5 + 6 = 11 4 + 4 = 814 - 5 = 9 11 - 6 = 5 8 - 4 = 414 - 9 = 5 11 - 5 = 6 8 - 4 = 4
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Nombres Relatifs (D)Remplissez l’espace vide.9 + ____ = 15 5 + ____ = 8 ____ + 1 = 46 + 9 = ____ ____ + 5 = 8 ____ + 3 = 415 - 9 = ____ ____ - 5 = 3 ____ - 3 = 1____ - 6 = 9 8 - 3 = ____ 4 - 1 = ____
9 + ____ = 11 1 + 7 = ____ 9 + ____ = 162 + ____ = 11 ____ + 1 = 8 7 + ____ = 1611 - ____ = 2 8 - ____ = 7 16 - 9 = ________ - 2 = 9 ____ - 7 = 1 16 - ____ = 9
7 + 7 = ____ 1 + ____ = 4 ____ + 5 = 147 + 7 = ____ 3 + ____ = 4 5 + 9 = ________ - 7 = 7 4 - 1 = ____ ____ - 9 = 514 - 7 = ____ ____ - 3 = 1 14 - 5 = ____

____ + 6 = 10 7 + ____ = 12 ____ + 2 = 8____ + 4 = 10 ____ + 7 = 12 2 + ____ = 810 - ____ = 6 ____ - 7 = 5 ____ - 6 = 210 - ____ = 4 ____ - 5 = 7 8 - ____ = 6
____ + 6 = 11 9 + ____ = 12 7 + ____ = 106 + ____ = 11 ____ + 9 = 12 ____ + 7 = 1011 - 5 = ____ 12 - 9 = ____ ____ - 7 = 311 - ____ = 5 12 - 3 = ____ 10 - 3 = ____
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Nombres Relatifs (D) RéponsesRemplissez l’espace vide.9 + 6 = 15 5 + 3 = 8 3 + 1 = 46 + 9 = 15 3 + 5 = 8 1 + 3 = 415 - 9 = 6 8 - 5 = 3 4 - 3 = 115 - 6 = 9 8 - 3 = 5 4 - 1 = 3
9 + 2 = 11 1 + 7 = 8 9 + 7 = 162 + 9 = 11 7 + 1 = 8 7 + 9 = 1611 - 9 = 2 8 - 1 = 7 16 - 9 = 711 - 2 = 9 8 - 7 = 1 16 - 7 = 9
7 + 7 = 14 1 + 3 = 4 9 + 5 = 147 + 7 = 14 3 + 1 = 4 5 + 9 = 1414 - 7 = 7 4 - 1 = 3 14 - 9 = 514 - 7 = 7 4 - 3 = 1 14 - 5 = 9
4 + 6 = 10 7 + 5 = 12 6 + 2 = 86 + 4 = 10 5 + 7 = 12 2 + 6 = 810 - 4 = 6 12 - 7 = 5 8 - 6 = 210 - 6 = 4 12 - 5 = 7 8 - 2 = 6
5 + 6 = 11 9 + 3 = 12 7 + 3 = 106 + 5 = 11 3 + 9 = 12 3 + 7 = 1011 - 5 = 6 12 - 9 = 3 10 - 7 = 311 - 6 = 5 12 - 3 = 9 10 - 3 = 7
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Nombres Relatifs (E)Remplissez l’espace vide.2 + ____ = 11 3 + 3 = ____ ____ + 2 = 109 + ____ = 11 3 + 3 = ____ 2 + ____ = 10____ - 2 = 9 6 - ____ = 3 ____ - 8 = 211 - ____ = 2 6 - 3 = ____ 10 - 2 = ____
____ + 5 = 8 8 + ____ = 15 7 + ____ = 145 + ____ = 8 7 + ____ = 15 ____ + 7 = 14____ - 3 = 5 15 - 8 = ____ ____ - 7 = 78 - ____ = 3 15 - ____ = 8 14 - ____ = 7
____ + 2 = 9 ____ + 4 = 7 ____ + 5 = 6____ + 7 = 9 4 + ____ = 7 5 + ____ = 6____ - 7 = 2 ____ - 3 = 4 ____ - 1 = 59 - ____ = 7 7 - ____ = 3 ____ - 5 = 1

4 + 1 = ____ 4 + ____ = 10 ____ + 5 = 141 + ____ = 5 6 + ____ = 10 ____ + 9 = 145 - 4 = ____ 10 - 4 = ____ 14 - ____ = 55 - 1 = ____ 10 - ____ = 4 ____ - 5 = 9
____ + 3 = 8 5 + 7 = ____ ____ + 7 = 11____ + 5 = 8 7 + ____ = 12 7 + ____ = 118 - 5 = ____ 12 - 5 = ____ 11 - 4 = ____8 - ____ = 5 ____ - 7 = 5 11 - ____ = 4

Mathslibres.com



Nombres Relatifs (E) RéponsesRemplissez l’espace vide.2 + 9 = 11 3 + 3 = 6 8 + 2 = 109 + 2 = 11 3 + 3 = 6 2 + 8 = 1011 - 2 = 9 6 - 3 = 3 10 - 8 = 211 - 9 = 2 6 - 3 = 3 10 - 2 = 8
3 + 5 = 8 8 + 7 = 15 7 + 7 = 145 + 3 = 8 7 + 8 = 15 7 + 7 = 148 - 3 = 5 15 - 8 = 7 14 - 7 = 78 - 5 = 3 15 - 7 = 8 14 - 7 = 7
7 + 2 = 9 3 + 4 = 7 1 + 5 = 62 + 7 = 9 4 + 3 = 7 5 + 1 = 69 - 7 = 2 7 - 3 = 4 6 - 1 = 59 - 2 = 7 7 - 4 = 3 6 - 5 = 1
4 + 1 = 5 4 + 6 = 10 9 + 5 = 141 + 4 = 5 6 + 4 = 10 5 + 9 = 145 - 4 = 1 10 - 4 = 6 14 - 9 = 55 - 1 = 4 10 - 6 = 4 14 - 5 = 9
5 + 3 = 8 5 + 7 = 12 4 + 7 = 113 + 5 = 8 7 + 5 = 12 7 + 4 = 118 - 5 = 3 12 - 5 = 7 11 - 4 = 78 - 3 = 5 12 - 7 = 5 11 - 7 = 4
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Nombres Relatifs (F)Remplissez l’espace vide.7 + ____ = 12 7 + 9 = ____ 7 + 6 = ____5 + ____ = 12 9 + ____ = 16 6 + 7 = ____12 - 7 = ____ 16 - 7 = ____ 13 - 7 = ____12 - 5 = ____ 16 - ____ = 7 13 - ____ = 7
2 + ____ = 10 5 + 5 = ____ ____ + 9 = 14____ + 2 = 10 5 + ____ = 10 ____ + 5 = 1410 - 2 = ____ 10 - 5 = ____ ____ - 5 = 910 - 8 = ____ 10 - 5 = ____ 14 - ____ = 5
2 + 9 = ____ 5 + 9 = ____ 7 + 6 = ____9 + 2 = ____ 9 + 5 = ____ 6 + ____ = 1311 - ____ = 9 ____ - 5 = 9 13 - 7 = ____11 - 9 = ____ 14 - 9 = ____ 13 - ____ = 7
4 + ____ = 12 ____ + 1 = 10 8 + ____ = 11____ + 4 = 12 1 + ____ = 10 ____ + 8 = 1112 - 4 = ____ 10 - 9 = ____ ____ - 8 = 312 - ____ = 4 10 - ____ = 9 11 - ____ = 8

____ + 9 = 18 4 + ____ = 12 6 + 3 = ________ + 9 = 18 8 + ____ = 12 3 + ____ = 9____ - 9 = 9 ____ - 4 = 8 9 - ____ = 318 - 9 = ____ ____ - 8 = 4 ____ - 3 = 6
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Nombres Relatifs (F) RéponsesRemplissez l’espace vide.7 + 5 = 12 7 + 9 = 16 7 + 6 = 135 + 7 = 12 9 + 7 = 16 6 + 7 = 1312 - 7 = 5 16 - 7 = 9 13 - 7 = 612 - 5 = 7 16 - 9 = 7 13 - 6 = 7
2 + 8 = 10 5 + 5 = 10 5 + 9 = 148 + 2 = 10 5 + 5 = 10 9 + 5 = 1410 - 2 = 8 10 - 5 = 5 14 - 5 = 910 - 8 = 2 10 - 5 = 5 14 - 9 = 5
2 + 9 = 11 5 + 9 = 14 7 + 6 = 139 + 2 = 11 9 + 5 = 14 6 + 7 = 1311 - 2 = 9 14 - 5 = 9 13 - 7 = 611 - 9 = 2 14 - 9 = 5 13 - 6 = 7
4 + 8 = 12 9 + 1 = 10 8 + 3 = 118 + 4 = 12 1 + 9 = 10 3 + 8 = 1112 - 4 = 8 10 - 9 = 1 11 - 8 = 312 - 8 = 4 10 - 1 = 9 11 - 3 = 8
9 + 9 = 18 4 + 8 = 12 6 + 3 = 99 + 9 = 18 8 + 4 = 12 3 + 6 = 918 - 9 = 9 12 - 4 = 8 9 - 6 = 318 - 9 = 9 12 - 8 = 4 9 - 3 = 6
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Nombres Relatifs (G)Remplissez l’espace vide.____ + 4 = 13 7 + ____ = 8 1 + 9 = ____4 + ____ = 13 ____ + 7 = 8 9 + ____ = 1013 - 9 = ____ 8 - 7 = ____ 10 - 1 = ____13 - ____ = 9 ____ - 1 = 7 10 - 9 = ____
3 + ____ = 11 9 + ____ = 12 ____ + 3 = 58 + ____ = 11 3 + ____ = 12 ____ + 2 = 511 - 3 = ____ ____ - 9 = 3 5 - 2 = ____11 - ____ = 3 ____ - 3 = 9 5 - ____ = 2
9 + 4 = ____ 2 + 2 = ____ 8 + ____ = 114 + 9 = ____ 2 + ____ = 4 ____ + 8 = 1113 - 9 = ____ 4 - 2 = ____ 11 - 8 = ____13 - ____ = 9 4 - 2 = ____ 11 - ____ = 8
6 + ____ = 11 ____ + 9 = 18 ____ + 7 = 16____ + 6 = 11 9 + ____ = 18 7 + 9 = ________ - 6 = 5 18 - ____ = 9 ____ - 9 = 7____ - 5 = 6 18 - 9 = ____ ____ - 7 = 9
9 + 1 = ____ ____ + 7 = 10 ____ + 2 = 91 + 9 = ____ ____ + 3 = 10 2 + 7 = ________ - 9 = 1 10 - ____ = 7 ____ - 7 = 2____ - 1 = 9 ____ - 7 = 3 9 - ____ = 7
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Nombres Relatifs (G) RéponsesRemplissez l’espace vide.9 + 4 = 13 7 + 1 = 8 1 + 9 = 104 + 9 = 13 1 + 7 = 8 9 + 1 = 1013 - 9 = 4 8 - 7 = 1 10 - 1 = 913 - 4 = 9 8 - 1 = 7 10 - 9 = 1
3 + 8 = 11 9 + 3 = 12 2 + 3 = 58 + 3 = 11 3 + 9 = 12 3 + 2 = 511 - 3 = 8 12 - 9 = 3 5 - 2 = 311 - 8 = 3 12 - 3 = 9 5 - 3 = 2
9 + 4 = 13 2 + 2 = 4 8 + 3 = 114 + 9 = 13 2 + 2 = 4 3 + 8 = 1113 - 9 = 4 4 - 2 = 2 11 - 8 = 313 - 4 = 9 4 - 2 = 2 11 - 3 = 8
6 + 5 = 11 9 + 9 = 18 9 + 7 = 165 + 6 = 11 9 + 9 = 18 7 + 9 = 1611 - 6 = 5 18 - 9 = 9 16 - 9 = 711 - 5 = 6 18 - 9 = 9 16 - 7 = 9
9 + 1 = 10 3 + 7 = 10 7 + 2 = 91 + 9 = 10 7 + 3 = 10 2 + 7 = 910 - 9 = 1 10 - 3 = 7 9 - 7 = 210 - 1 = 9 10 - 7 = 3 9 - 2 = 7
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Nombres Relatifs (H)Remplissez l’espace vide.4 + ____ = 12 6 + ____ = 13 2 + ____ = 78 + ____ = 12 7 + 6 = ____ ____ + 2 = 7____ - 4 = 8 ____ - 6 = 7 7 - ____ = 512 - 8 = ____ 13 - ____ = 6 7 - ____ = 2
____ + 6 = 11 8 + ____ = 9 5 + ____ = 10____ + 5 = 11 1 + 8 = ____ 5 + 5 = ________ - 5 = 6 9 - ____ = 1 10 - ____ = 5____ - 6 = 5 9 - 1 = ____ ____ - 5 = 5
____ + 3 = 4 7 + 7 = ____ ____ + 9 = 10____ + 1 = 4 7 + 7 = ____ ____ + 1 = 10____ - 1 = 3 14 - 7 = ____ 10 - ____ = 94 - 3 = ____ ____ - 7 = 7 10 - 9 = ____
____ + 1 = 5 1 + ____ = 3 ____ + 2 = 61 + 4 = ____ 2 + 1 = ____ ____ + 4 = 65 - ____ = 1 3 - ____ = 2 6 - ____ = 2____ - 1 = 4 3 - 2 = ____ 6 - 2 = ____

2 + 9 = ____ ____ + 9 = 16 4 + 5 = ________ + 2 = 11 9 + 7 = ____ 5 + 4 = ________ - 2 = 9 16 - 7 = ____ 9 - ____ = 511 - 9 = ____ ____ - 9 = 7 9 - 5 = ____
Mathslibres.com



Nombres Relatifs (H) RéponsesRemplissez l’espace vide.4 + 8 = 12 6 + 7 = 13 2 + 5 = 78 + 4 = 12 7 + 6 = 13 5 + 2 = 712 - 4 = 8 13 - 6 = 7 7 - 2 = 512 - 8 = 4 13 - 7 = 6 7 - 5 = 2
5 + 6 = 11 8 + 1 = 9 5 + 5 = 106 + 5 = 11 1 + 8 = 9 5 + 5 = 1011 - 5 = 6 9 - 8 = 1 10 - 5 = 511 - 6 = 5 9 - 1 = 8 10 - 5 = 5
1 + 3 = 4 7 + 7 = 14 1 + 9 = 103 + 1 = 4 7 + 7 = 14 9 + 1 = 104 - 1 = 3 14 - 7 = 7 10 - 1 = 94 - 3 = 1 14 - 7 = 7 10 - 9 = 1
4 + 1 = 5 1 + 2 = 3 4 + 2 = 61 + 4 = 5 2 + 1 = 3 2 + 4 = 65 - 4 = 1 3 - 1 = 2 6 - 4 = 25 - 1 = 4 3 - 2 = 1 6 - 2 = 4
2 + 9 = 11 7 + 9 = 16 4 + 5 = 99 + 2 = 11 9 + 7 = 16 5 + 4 = 911 - 2 = 9 16 - 7 = 9 9 - 4 = 511 - 9 = 2 16 - 9 = 7 9 - 5 = 4
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Nombres Relatifs (I)Remplissez l’espace vide.8 + 8 = ____ 1 + 6 = ____ 3 + 7 = ____8 + ____ = 16 ____ + 1 = 7 7 + 3 = ________ - 8 = 8 ____ - 1 = 6 10 - 3 = ____16 - 8 = ____ 7 - 6 = ____ 10 - ____ = 3
____ + 9 = 13 8 + 8 = ____ 3 + 1 = ____9 + ____ = 13 8 + ____ = 16 1 + ____ = 413 - ____ = 9 ____ - 8 = 8 4 - 3 = ____13 - 9 = ____ 16 - ____ = 8 4 - ____ = 3

2 + 8 = ____ 2 + 7 = ____ ____ + 1 = 4____ + 2 = 10 7 + ____ = 9 ____ + 3 = 410 - ____ = 8 9 - 2 = ____ ____ - 3 = 110 - ____ = 2 ____ - 7 = 2 4 - ____ = 3
____ + 9 = 16 9 + 4 = ____ ____ + 1 = 99 + 7 = ____ 4 + ____ = 13 1 + 8 = ________ - 7 = 9 13 - ____ = 4 9 - 8 = ____16 - 9 = ____ 13 - ____ = 9 ____ - 1 = 8

3 + ____ = 11 ____ + 8 = 10 ____ + 6 = 138 + 3 = ____ 8 + ____ = 10 ____ + 7 = 13____ - 3 = 8 ____ - 2 = 8 13 - ____ = 6____ - 8 = 3 10 - 8 = ____ ____ - 6 = 7
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Nombres Relatifs (I) RéponsesRemplissez l’espace vide.8 + 8 = 16 1 + 6 = 7 3 + 7 = 108 + 8 = 16 6 + 1 = 7 7 + 3 = 1016 - 8 = 8 7 - 1 = 6 10 - 3 = 716 - 8 = 8 7 - 6 = 1 10 - 7 = 3
4 + 9 = 13 8 + 8 = 16 3 + 1 = 49 + 4 = 13 8 + 8 = 16 1 + 3 = 413 - 4 = 9 16 - 8 = 8 4 - 3 = 113 - 9 = 4 16 - 8 = 8 4 - 1 = 3
2 + 8 = 10 2 + 7 = 9 3 + 1 = 48 + 2 = 10 7 + 2 = 9 1 + 3 = 410 - 2 = 8 9 - 2 = 7 4 - 3 = 110 - 8 = 2 9 - 7 = 2 4 - 1 = 3
7 + 9 = 16 9 + 4 = 13 8 + 1 = 99 + 7 = 16 4 + 9 = 13 1 + 8 = 916 - 7 = 9 13 - 9 = 4 9 - 8 = 116 - 9 = 7 13 - 4 = 9 9 - 1 = 8
3 + 8 = 11 2 + 8 = 10 7 + 6 = 138 + 3 = 11 8 + 2 = 10 6 + 7 = 1311 - 3 = 8 10 - 2 = 8 13 - 7 = 611 - 8 = 3 10 - 8 = 2 13 - 6 = 7
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Nombres Relatifs (J)Remplissez l’espace vide.____ + 4 = 5 4 + 1 = ____ ____ + 6 = 9____ + 1 = 5 1 + 4 = ____ 6 + 3 = ____5 - 1 = ____ ____ - 4 = 1 ____ - 3 = 6____ - 4 = 1 5 - ____ = 4 9 - 6 = ____
____ + 3 = 7 8 + ____ = 12 ____ + 3 = 43 + ____ = 7 4 + ____ = 12 3 + ____ = 47 - ____ = 3 ____ - 8 = 4 4 - ____ = 37 - ____ = 4 12 - 4 = ____ 4 - 3 = ____

7 + 1 = ____ 9 + ____ = 17 4 + 6 = ____1 + 7 = ____ 8 + 9 = ____ 6 + ____ = 108 - ____ = 1 17 - 9 = ____ 10 - ____ = 68 - ____ = 7 17 - ____ = 9 ____ - 6 = 4
9 + ____ = 10 7 + ____ = 10 1 + ____ = 51 + ____ = 10 ____ + 7 = 10 4 + 1 = ____10 - 9 = ____ 10 - 7 = ____ ____ - 1 = 4____ - 1 = 9 10 - 3 = ____ ____ - 4 = 1
7 + 2 = ____ 1 + 9 = ____ 8 + 8 = ________ + 7 = 9 ____ + 1 = 10 8 + ____ = 169 - ____ = 2 10 - ____ = 9 16 - ____ = 89 - ____ = 7 10 - ____ = 1 ____ - 8 = 8
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Nombres Relatifs (J) RéponsesRemplissez l’espace vide.1 + 4 = 5 4 + 1 = 5 3 + 6 = 94 + 1 = 5 1 + 4 = 5 6 + 3 = 95 - 1 = 4 5 - 4 = 1 9 - 3 = 65 - 4 = 1 5 - 1 = 4 9 - 6 = 3
4 + 3 = 7 8 + 4 = 12 1 + 3 = 43 + 4 = 7 4 + 8 = 12 3 + 1 = 47 - 4 = 3 12 - 8 = 4 4 - 1 = 37 - 3 = 4 12 - 4 = 8 4 - 3 = 1
7 + 1 = 8 9 + 8 = 17 4 + 6 = 101 + 7 = 8 8 + 9 = 17 6 + 4 = 108 - 7 = 1 17 - 9 = 8 10 - 4 = 68 - 1 = 7 17 - 8 = 9 10 - 6 = 4
9 + 1 = 10 7 + 3 = 10 1 + 4 = 51 + 9 = 10 3 + 7 = 10 4 + 1 = 510 - 9 = 1 10 - 7 = 3 5 - 1 = 410 - 1 = 9 10 - 3 = 7 5 - 4 = 1
7 + 2 = 9 1 + 9 = 10 8 + 8 = 162 + 7 = 9 9 + 1 = 10 8 + 8 = 169 - 7 = 2 10 - 1 = 9 16 - 8 = 89 - 2 = 7 10 - 9 = 1 16 - 8 = 8
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